
В Иркутской области проводится проверка по факту автоаварии, в которой погибли два человека

Сегодня ночью на 1295 км федеральной автодороги Р-255 «Сибирь» в районе поселка Замзор Нижнеудинского района произошло столкновение автомобиля «Nissan Pathfinder» с междугородным автобусом, который двигался по маршруту «Красноярск-Братск». В результате ДТП погиб 24-летний водитель кроссовера и его 14-летняя пассажирка, еще четверым потребовалась медицинская помощь. Следственным отделом по г. Нижнеудинск СУ СК России по Иркутской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие смерть двух и более лиц).

В настоящее время следователи СУ СК России по Иркутской области выясняют все обстоятельства произошедшего. Проводятся опросы, запрошена необходимая документация.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1807720>